[bookmark: _GoBack]KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V MŠ  - ŠKOLNÍ ROK 2019/2020
Ředitelka ZŠ a MŠ v Majetíně, Školní 126, příspěvková organizace stanoví následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.

I.
Do mateřské školy jsou přijímány děti zpravidla od 3 let. Nejdříve však od 2,5 let. U přijetí dítěte mladšího 3 let se posuzuje schopnost adaptace na prostředí, zvládání sebeobsluhy, způsobilost k plnění školního vzdělávacího programu a kapacita MŠ.

II.
Do mateřské školy se přednostně přijímají děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky (povinné předškolní vzdělávání – děti nar. do 31. 8. 2014) a děti s OŠD (odklad povinné školní docházky).

III.
K předškolnímu vzdělávání jsou přednostně přijímány děti s trvalým pobytem v místě mateřské školy.

IV.
Dle § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, je podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy řádné očkování. Předškolní zařízení může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, příp. má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Výjimkou podle § 46 odst. 4 zákona 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění, jsou děti, pro které je docházka do mateřské školy povinná.

V.
Pokud se zákonný zástupce rozhodne pro individuální vzdělávání dítěte (v případě povinného předškolního vzdělávání), je povinen toto oznámit písemně ředitelce školy nejpozději  3 měsíce před začátkem školního roku (do 31. 5. 2019).
VI.
Děti mohou být do mateřské školy přijímány i mimo řádný zápis v průběhu školního roku, pokud to umožňuje kapacita školy.

VII.
Ředitelka školy může využít možnosti stanovení zkušebního pobytu v délce 3 měsíců dle § 34 odst. 3 školského zákona s výjimkou dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné.

VIII.
O zařazení dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami do mateřské školy rozhoduje ředitelka školy na základě žádosti zákonného zástupce dítěte, aktuálních podmínek školy, vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře.
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