Od 25. května 2020 bude obnoven provoz ZŠ a MŠ Majetín a školní jídelny. Vzhledem k mimořádným opatřením bude provoz probíhat za těchto podmínek:
Mateřská škola
· Provozní doba je beze změny.
· Rodiče jsou povinni odevzdat podepsané čestné prohlášení při prvním předání dítěte, viz. příloha_čestné_prohlášení.pdf 
· Stravování bude probíhat za dodržování stanovených hygienických pravidel.
· Předškolního vzdělávání se mohou zúčastnit pouze děti bez příznaku onemocnění (rýma, kašel, zvýšená teplota...).
· Úplata za období 25. 5. – 30. 6. 2020 činí 250,-Kč. Rodiče dětí, které nebudou nahlášeny k docházce od 25. 5. – 30. 6. 2020, úplatu nemusí platit.
· Pro MŠ neplatí povinnost rozdělení dětí na skupiny ani jejich neměnnost.
· Vzhledem k mimořádným opatřením a snaze o co nejmenší počet dětí ve skupině prosíme rodiče, zvláště maminky na mateřské či rodičovské dovolené, aby zvážili umístění svého dítěte v MŠ.
Základní škola
· Rodiče jsou povinni odevzdat podepsané čestné prohlášení při prvním předání dítěte, viz. příloha_čestné_prohlášení.pdf 
· Žádáme rodiče, aby do 18. května dali třídním učitelkám svých dětí na vědomí, zda jejich dítě nastoupí či nenastoupí 25. 5. do školy.
· Vstup do školy bude umožněn pouze žákům, nikoli doprovodu.
· Provozní doba 6:30 – 16:00.
· Provoz školní družiny bude pouze pro žáky 1. a 2. třídy. Úplata za družinu za období 25. 5. – 30. 6. je celkem 100,-Kč. Rodiče dětí, které nebudou nahlášeny k docházce od 25. 5. – 30. 6. 2020, úplatu nemusí platit.
· [bookmark: _GoBack]Žáci mají povinnost ve společných prostorách nosit ochranné roušky s výjimkou vyučovacích hodin; doporučujeme 2ks roušek a sáček na jejich uložení.
· Ve třídách bude max. 15 dětí, žáci nad tento stanovený počet budou 25. 5. přeřazeni do jiné třídy, ve které se budou učit až do konce školního roku (např. vybraní žáci 2. roč. se budou učit společně se žáky 3. ročníku). Výuka žáků 4. a 5. ročníku bude odděleně, každý ročník samostatně. 
· Žáci jsou povinni dodržovat stanovená hygienická pravidla, se kterými budou seznámeni při vstupu do školy.
· Rozvrh bude upraven podle aktuální situace. Výuka tělesné výchovy není možná.
· Škola vede evidenci o docházce žáků. V případě nepřítomnosti delší než 3 dny žádá škola informaci od zákonného zástupce o důvodu nepřítomnosti žáka ve škole.
· Hodnocení žáků bude přizpůsobeno stávajícím podmínkám.
· Stravování bude zajištěno, na oběd budou žáci chodit po jednotlivých ročnících od 11:00 do 12:30.

 
