Vážení rodiče,
[bookmark: _GoBack]vzhledem k  situaci, ve které se opět všichni nacházíme, začneme od pondělí 19. 10. 2020 s výukou Vašich dětí online prostřednictvím aplikace Skype tak, jak to bylo na jaře. 
1. ročník začíná s výukou přes Skype už od 14. 10. 
Do pátku 16. 10. mají děti 2. – 5. ročníku zadané úkoly k vypracování. 
V době prodloužených podzimních prázdnin 26. – 30. 10. distanční výuka nebude, děti mají prázdniny. Pokud se situace zlepší, 2. 11. děti opět půjdou do školy, pokud nezlepší, budeme muset pokračovat v distanční výuce.
Distanční výuka je podle zákona povinná. Všechny děti už mají své účty, přes které se budou přihlašovat. Početnější třídy budou opět rozděleny na menší skupiny. Každá třída/skupina bude mít vyhrazenou dobu pro setkání se svou p. učitelkou, kdy budou mít možnost probrat novou látku, konzultovat zadané úkoly apod. 
Rozvrh výuky bude na stránkách školy.  
Sešity s vypracovanými úkoly budou děti 2. – 5. ročníku odevzdávat vždy v pátek, v pondělí si opravené sešity vyzvednou ve škole.
Postup přidání do skupiny na Skypu:
2. ročník
Všichni už mají své účty, ale musí si vyhledat svoji paní učitelku.
Postup: přihlásíte se do Skypu a dáte vyhledávat: Zdenka Knotková a pozdravíte paní učitelku např. zamáváním. Paní učitelka si vás pak přidá do skupiny. 
3. ročník a 4. ročník
Paní učitelka Kacerlová bude vysílat z domu, takže si ji také musí děti na Skypu vyhledat.
Postup: přihlásíte se do Skypu a dáte vyhledávat: Alexandra Kacerlová a pozdravíte paní učitelku např. zamáváním. Paní učitelka si vás pak přidá do skupiny. 
Paní učitelka Jemelková a Čecháková budou vysílat ze stejného účtu jako na jaře, skupiny jsou vytvořené, děti budou jen čekat v danou hodinu na zavolání.
V případě nejasností neváhejte kontaktovat telefonicky nebo mailem mě nebo paní třídní učitelku.
Doufám, že se brzy vrátíme k běžnému životu bez všech mimořádných opatření. 
Přeji Vám všem pevné zdraví, hodně trpělivosti a pevné nervy.
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